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Dodržování pitného režimu 
 

Začal měsíc červen a s ním přišly i teplé dny, ve kterých o to více 

dbáme na pitný režim. Děti mají vodu nebo čaj k dispozici 

nepřetržitě celý rok. Začátkem jara, a především léta dělají paní 

učitelky každý den několikrát takzvanou „picí pauzu“.  
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Den koní na Štěpánce 

 

V polovině června jsme navštívily exkurzi s koňmi. Děti měly 

možnost vidět přehlídku velkých i malých koní, kočárů, práskání 

bičů, práci s koňmi indiánskou metodou a ukázku zemědělské 

techniky.  
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Jahůdky z naší zahrádky 

 

Minulý měsíc jsme vás informovali o novém jahodovém záhonu. 

Díky starostlivosti nejen dětí, ale i našich svačinářek (někdy i 

školnic v jednom) můžeme ochutnávat dozrálé přírodní jahůdky.  
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Krmení ptáčků 

 

Nejen v zimním, ale i v letním období se rádi staráme o ptáčky, 

kteří navštěvují naši zahradu. Krmíme je ořechy, i ptačím zobem.  
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Food festival 

 

V rámci každodenních procházek jsme navštívili italský food 

festival u nákupního centra Bondy. Děti tak měly možnost se 

podívat na jídla z jiné země.  
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Dětský den 

 

V dopoledních hodinách jsme pro všechny děti ve školce 

přichystaly herní dopoledne. Pomocí her děti trénovaly jemnou i 

hrubou motoriku, práci s emocemi, koordinaci těla, orientaci 

v prostoru, vizuomotorické vnímání, lokomoční a mnohé další 

dovednosti. 
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Ekohrátky 

 

V rámci procházek do parku Štěpánka rády využíváme hry, které 

jsou pro děti připraveny. Povídáme si o správném chování 

v parku, třídění odpadu nebo hrajeme zvířátkové pexeso.  

 

 
 



 

 

 

   

MŠ Mladá Boleslav, příspěvková organizace 
„POMOZ MI TAK, ABYCH TO DOKÁZAL SÁM“ 

 

9 
 

Rozloučení s předškoláky 

 

V rámci ukončení školního roku nás čekala i dojemná chvíle, a to 

vyřazování předškoláků. Mnohé z dětí jsme viděly vyrůstat celé 

tři roky, snažily se jej provést předškolním vzděláváním, jak 

nejlépe jsme dokázaly, a tak nejedna z nás zamačkávala slzu 

dojetí.  

 

 

 


